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Town of Windham—Community Center Survey Results

1,015 Survey Responses

® Online (79%)
® Hard Copy (21%)

4,325 Community Members represented in
the families of survey respondents include:

M 5 years of age or less
H 6-12 years of age

| 13-18 years of age

W 19-30 years of age

W 31-55 years of age

m 55+ years of age

Length of time living in Windham ranged from a few months to 40+ years.




Would you support a Community Center for
Windham that would provide programs and
facilities for all ages?

M Yes (97%)
m No (3%)

If you do support a community center, tell us
why below:

Satisfies senior citizen needs (55%)

Less dependency on school facilities (63%)

Satisfies youth needs (78%)

Provides an all-purpose center (80%)

Would Bring community together (74%) | NN L L N S S
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Do you feel there are adequate programs and
facilities available to serve the needs of the
people in Windham?

B No (86%)
M Yes (14%)

Should the following be included in any plans for a
Windham Community Center?

Pre-school Facilities (30%)
Crafts Room (33%)

Performing Arts Center with Stage (38%)

Picnic Area (39%)

Senior Citizen Facilities (43%)
Multipurpose Room with Kitchen (46%)
Outdoor Walking Track/Trails (47%)

Group Meeting Room (47%)

Fitness Room (55%)

Outdoor Sports Area (56%)

Teen Facilities (60%)
Indoor Jogging/Walking Track (66%)

Indoor Pool (68%)

Multipurpose Gym (70%)
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Computer room, gazebo, library, and TV room all received fewer than 250 votes (less than 25% of respondents).

Other frequent suggestions include: ice skating rink, dog park, indoor sports complex, and turf fields.




